


 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Обележавање 31. јануара Дана града 
 

  

 

Полагање венаца и цвећа на споменик Чика 
Мити 

Пријем припадника 4. Бригаде Копнене 
војске 

Војна свечаност у касарни  
,,Први пешадијски пук књаза Милоша 

Великог“ 

Традиционални марш до Осатице 
,,Стазама ослободилаца Врања из 1878. године“ 

 

  
,,Град отвореног срца“ 

 
Спортски сусрети 
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Обележавање 31. јануара Дана града 

 

  
 

 

Свечана седница Градске општине Врањска 
Бања 

Пројекција филма ,,Краљ Петар Први“ 

Отварање одељења Јавне библиотеке ,,Бора 
Станковић“ у Врањској Бањи 

Награђени учесници литерарног 
конкурса ,,Корачамо у будућност на 

темељима јуначке прошлости“ 

 
Изложба ,,Назаборав“ Мите Ристића 

 
 

Концерт групе ..Лексингтон бенд“ 
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29. ,,Светосавска недеља” 

 
Мирио jе завађену браћу, али и Србе са своjим суседима и доносио мир свим балканским народима. Љубав према 
хришћанству коjу jе пронео светом, одражавала jе његов став да се добро дешава онда и само када jе утемељено 
на начелима истине, благостања и вере. Док год се овим принципима водимо, док год пратимо предања и духовна 
усмерења просветитеља Саве, можемо са сигурношћу да кажемо да постоjи боље сутра за нас и за генерациjе 
коjе ће доћи. Велика одрицања пратила су стваралаштво Саве, а данас се и нама намећу многоброjна искушења. 
Не заборавимо да пред њима не смемо да поклекнемо, ни устукнемо, и да jе наш задатак да се са истима 
суочимо, управо врлинама коjима нас jе Сава научио. Зато, нека нас и убудуће дани када славимо лик и дело 
Саве Немањића подсете да у животу и раду морамо, као и он, бити умерени, ненаметљиви и скромни. Следимо 
праве духовне вредности и пут очувања и надограђивања културног богатства. Нека живи успомена и сећање на 
Светога Саву, коjе ћемо наjдаље сачувати уколико у срцу стално носимо племенитост и истинољубивост”, рекао 
jе Миленковић. Почетак манифестациjе обележен jе отварањем изложбе ,,Свети Сава Српски“ , Историjског 
музеjа Србиjе, на коjоj су представљени архивска грађа, копиjа фресака и икона и фотографиjе личних предмета 
и реликвиjа Светог Саве. Аутор jе овом поставком, желео да  што потпуниjе приближи jавности Савин световни и 
духовни пут, као и величину и значаj његове личности за српску државу и Српску православну цркву, али и 
целокупну српску историjу и културу.  Изложба приказуjе  световни живот Растка, трећег сина великог жупана 
Рашке Стефана Немање, његово одступање од земаљске власти, одлазак на Свету Гору и замонашење под 
именом Сава, рад на стицању аутокефалности и аутономиjе Српске православне цркве у Никеjи где jе постао и 
први српски архиепископ. Такође, приказани су и Савини државотворни, државнички и дипломатски послови, 
коjима jе издеjствовао, између осталог, и међународно признање Србиjе за краљевину, као  и његови свестрани 
доприноси на пољу просветитељства, књижевности и ктиторства (обнова манастира Хиландар, подизање Жиче, 
Студенице и других манастира), коjи су Светог Саву учинили наjзначаjниjом личношћу у историjи српског народа. 
О лику и делу Светог Саве   говорио jе и аутор  др Андреj Вуjновић. ,,Задивљуjе чврстина и бистрина његове 
хришћанске мисли и става, али уз то и његова отвореност и жудња за ширењем хоризонта и непрестана тежња 
према добру. Задивљуjу његови дипломатски подухвати и организационе способности у коjима се препознаjе 
способност реалног сагледавања околности и на основу таквог виђења прагматично поступање” , истакао jе 
Вуjновић. У програму jе наступио и хор музичке школе ,,Стеван Мокрањац“. 

,,Голгота и васкрс Србије“ 
мултимедијални сценски игроказ 

  

Градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић отворио jе  у Галериjи Народног 
музеjа  традиционалну културно- просветно и 
духовну манифестациjу ,,Светосавска 
недеља" , коjа се обележава већ 29 година у 
част првог српског просветитеља и 
архиепископа Светог Саве.  Градоначелник jе 
истакао да jе  учинак Светог Саве био од 
велике важности за доба у коjем jе он живео 
и стварао, а да jе његово учење  опстало све 
до данас и да се због тога са правом каже да 
jе био ,,свевремена личност”. ,,Полазећи од 
уверења да jе просвета кључ развоjа jедне 
националне културе, цивилизациjе и 
независне државе, нарочито се залагао за 
њено унапређење. 

,,Ученици Светом Сави у част“ 
доделе награде ученицима 
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29. ,,Светосавска недеља” 

Промоција књиге  
,,Помор и страх“ Вулета Журића 

 

 
Свечана додела награда ,,Свети Сава“ за 2018. годину 

 

Светосавска духовна академија 
 

Света литургија и резање славских 
колача 

 
Концерт Биљане Крстић и групе 

,,Бистрик“ 
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Прва беба у Новоj години - девоjчица
02. јануар 2019.

Помоћник градоначелника др Александар Стаjић и 
градски већник др Мирољуб Станковић, обишли су 
врањско Породилиште   коjе   jе   1.   jануара   у   
10.55   добило   прву овогодишњу бебу, девоjчи-
цу тешку 4кг. Они су маjци бебе, Рамеjси Елези из 
Биљаче код Буjановца, уручили ваучер у висини 
од 50.000 динара. Првог дана нове године, рође-
ни су jош два дечака и jош jедна девоjчица. Ово 
jе седма година заредом како руководство Града 
обилази и даруjе прворођену бебу.  Иначе,  према  
званичним  подацима,  у  2018.  години рођено jе 
1.487 беба, за 19 мање него претходне године.

Врање пионир у развоjу антикорупциjских мера
15. јануар 2019.

У Врању jе одржана конференциjа за новинаре, 
на коjоj jе представљена сарадња Града, УСИАД 
Проjекта за одговорну власт и организациjе Транс-
парентност  Србиjа  на  ревизиjи  и финализациjи  
Локалног  антикорупциjског  плана, као и на фор-
мирању независног тела надлежног за праћење 
спровођења овог документа. Присутнима се обра-
тио заменик градоначелника Врања Ненад Антић, 
подсетивши присутне на активности коjе jе локал-
на самоуправа предузела у претходном периоду. 
Он jе изразио задовољство што ће Град Врање за 
партнере у реализациjи овог значаjног проjекта 
имати УСАИД и организациjу Транспарентност Србиjа. Антић jе упутио позив заинтересованим удру-
жењима и грађанима да се укључе у цео процес, коjи ће резултирати бољом, одговорниjом и транс-
парентниjом влашћу, што jе и приоритет локалне самоуправе.
Директорка УСАИД Проjекта за одговорну власт Џеклин Вилиjамс Бриџерс нагласила jе да се кроз 
реализациjу овог програма даjе подршка Влади Републике Србиjе, али и локалним самоуправама у 
борби против корупциjе и побољшању и промовисању добре управе.,,Корупциjа jе jедан од кључних 
проблема Србиjе, о чему сведоче и резултати истраживања коjе смо спровели у сарадњи са ЦЕСИД- 
ом. Чак 57% грађана сматра да jе корупциjа jако изражена, а само jедан од 20 испитаника зна да 
постоjе антикорупциjске мере. С тога jе сузбиjање корупциjе  од кључне важности за привредни раз-
воj Србиjе и улазак у Европску униjу. Град Врање jе jедан од наших кључних партнера, коjи показуjе 
пуну посвећеност и одговорност у реализациjи проjеката. Врање jе пионир у овоj области, jер jе jош 
2015. године израдио Локални антикорупциjски план, и то много пре него што jе то постала законска 
обавеза“, нагласила jе она. Говорила jе и о неопходности учешћа jавности, коjа jе кључни фактор 
у сузбиjању корупциjе. ,,У Србиjи се децениjама води борба против корупциjе, али су резултати 
незадовољаваjући. Оно што jе евидентно jесте да грађани нису довољно информисани о надлеж-
ностима републичких и локалних органа. Ово jе прилика да се заврши посао коjи ниjе узалудан, и 
да се кроз примену антикорупциjских мера дође до конкретних резултата“, истакао jе програмски  
директор  Транспаретности  Србиjе  Немања  Ненадић.  ,,На  нивоу  Србиjе  усвоjен  jе Локални ан-
тикорупциjски план  Агенциjе за борбу против корупциjе, али локалне самоуправе могу ићи корак 
даље. У том смислу врло су важни ови планови, као и формирање тима коjи ће пратити имплемента-
циjу“, рекао jе Ненадић. Он jе предочио и динамику активности у наредном периоду. До 22. jануара 
био је отворен позив за чланове тима коjи ће радити на ревизиjи Локалног антикорупциjског плана,  
након  чега  ће  бити  упућен  Скупштини  града  на  разматрање.  Следи формирање комисиjе за 
избор чланова ЛАФ-а, и према очекивања цео процес биће окончан на пролеће. Ненадић jе говорио 
и о Врању као примеру добре праксе када jе реч о примени Етичког кодеска понашања функционера 
локалне власти и транспаретности у раду.
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Конзилиjуми за онколошке пациjенте од наредне недеље поново 
у Врању  

29. јануар 2019. 

 
 

малигнитета се обављаjу у Нишу, што за њих и њихове породице представља велики напор, и могу слободно рећи 
малтретирање, а да не говоримо о материjалним трошковима. Након успостављања унутрашњег диjалога о Косову 
и Метохиjи коjи jе покренуо председник Александар Вучић, лично сам имао сталне контакте са председницима 
општина са Космета, и покушавали да заjедно  решимо проблем обављања конзилиjарних прегледа. У томе смо 
имали велику подршку министра здравља др Златибора Лончара, коjег смо упознали са проблемима наjтежих 
пациjената приликом отварања Хируршког блока у Врању. Захваљуjући разумевању већ од фебруара лекари 
консултанти ће долазити у Врање и давати мишљење о терапиjи, коjу ће пациjенти примати у Дневноj онколошкоj 
болници", истакао jе градоначелник др Слободан Миленковић. ,,Ово jе доказ да здравство у Србиjи иде у сусрет 
грађанима, и да здравство не чине само обjекти, већ и људи. Захваљуjући градоначелнику Врања др Слободану 
Миленковићу и надлежнима у Здравственом центру конзилиjуми за разне врсте карцинома одржаваће се jедном 
недељно, а уколико буде потребно спремни смо и да их повећамо. Такође, лекари из КБЦ Ниш долазиће у Врање 
и обављати едукациjу за рад на савременим апаратима, а биће омогућено и да врше хируршке интервенциjе", 
нагласио jе проф. др Радовановић. На конференциjи jе говорила и вд директора Здравственог центра др Љиљана 
Антић нагласивши значаj поновног увођења конзилиjарних прегледа у Врању. У име пациjената захвалио се и 
директор Здравственог центра Гњилане др Зоран Перић, посебно градоначелнику Врања др Слободану 
Миленковићу, на разумевању и подршци. 

У присуству градоначелника Врања др 
Слободана Миленковића, директор 
Клиничко болничког центра Ниш проф. др 
Зоран Радовановић, вд директора 
Здравственог центра Љиљана Антић и 
директор Здравственог центра Гњилане др 
Зоран Перић потписали су Споразуме о 
пословноj и стручно-медицинскоj сарадњи. 
У обраћању jавности градоначелник 
Врања др Слободан Миленковић изjавио jе 
да jе проблем онколошких пациjената са 
подручjа Пчињског управног и Косовског 
поморавског округа решен. ,,Као што jе 
познато, већ извесно време конзилиjарни 
прегледи за пациjенте оболеле од   

Унапређење наставе 
28. јануар 2019. 

 

 

У Економско трговинскоj школи у Врању, 
опремљен jе кабинет за службеника у 
банкарству и  осигурању, у шта jе уложено 
око 800.000 динара. Од тога локална 
самоуправа издвоjила jе око 350.000 динара, 
а преостали део ова образовна установа. Тим 
поводом градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић и градска већница Зорица Jовић 
обишли су ову школу, где су ученици 
образовног профила службеник у  банкарству 
и  осигурању припремили  презентациjу о 
предностима образовања у Економско 
трговинскоj школи. 

У разговору са ђацима градоначелник др Слободан Миленковић истакао jе, не само значаj стицања знања, 
већ и примене кроз самостални рад. ,,На републичком и локалном нивоу имате конкурсе, и уколико сте 
обучени за писање проjеката, можете аплицирати и реализовати жељени проjекат. Поред знања, морате 
имати веру и самопоуздање, волети своj град и допринети његовом развоjу. Локална самоуправа ће 
наставити са улагањима у школе", истакао jе градоначелник др Миленковић. Говорила jе и градска већница 
Зорица Jовић подсетивши да jе ово прва генерациjа образовног профила банкарски и службеник у 
осигурању, као и да jоj изузетно драго што сада ученици имаjу потребну опрему, према коjоj се треба 
односити домаћински. На подршци се захвалио директор Економско  трговинске школе Моме Андоновић 
говорећи о плановима коjе установа има када jе реч о унапређењу наставе и побољшању услова за рад. 
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